TUYEN TAP DE THI
TRUONG THCS VA THPT NGUYEN TAT THANH
TRUONG PAI HQOC SU PHAM HA NOI
(2006 - 2010)

Pé thi vao I6p 6 nam hec 2006-2007
Bai 1: Cho A=(100x44 + 50x64)x(37414,8:1000 + 2242,52:100)
Cho B = (16x14,96x25)x(27x38 + 19x146)
Hay tinh A:B
Bai 2:

a) Tim sO ty nhién 16n nhat c6 cac chit s6 khac nhau va c6 tong bang 12.

b) Ban An néi: “S6 2007 viét dugc thanh tich ctia ba sb tu nhién lién tiép”. Theo em,
ban An ndéi ding hay sai? Tai sao?

Bai 3: Tim hai s6, biét hiéu ctia chung 1a 1554 con tong ctia ching c¢6 dang 2x3y chia
hét cho 2, cho 5 va cho 9.

Bai 4: S hoc sinh cta 16p 6A néu dem chia thanh t6 9 ngudi thi thira 1 hoc sinh, néu
chia thanh t6 10 ngudi thi lai thiéu 3 hoc sinh. Hoi 16p 6A c6 bao nhiéu hoc sinh?

Bai 5: Cho tam giac ABC, diém M nam trén canh BC sao cho BM=2MC, diém N trén
canh CA sao cho CN = 3NA. Gi¢ D la giao diém ciia AM va BN. Tinh dién tich tam
gidc ABC néu biét dién tich tam giac AND bang 10cm’



Pé thi vao Iép 6 nam hec 2007-2008

Bai 1: Tim ba sb biét trung binh cong ctia ching 13 17,5, s6 thir nhat hon s thir hai
2,25 don vi, s6 thtr hai bang 1/3 s6 thu ba.

Bai 2: Tim s6 tu nhién gém ba chir sd. Biét rang s6 d6 chia hét cho 45va khi viét nd
theo thtr tu nguoc lai, dugc 1 s6 méi cling gé)m ba chit sd va chia hét cho 45.

Bai 3: Khi sinh con, cha 30 tu6i. H6i hién nay con bao nhiéu tuoi, biét ring 4 nam sau
nita, tudi ciia cha gap ba lan tudi cua con.

Bai 4: Lop 6A c6 45 hoc sinh. Trong bai mon thi toan cudi nim, ca 16p déu duoc diém
9 hoic diém 10. Biét téng s6 diém cua ca l6p 1a 423 diém. Hoi ¢6 bao nhiéu ban duge
diém 9, ¢4 bao nhiéu ban dugc diém 10?

Bai 5: Nguoi ta xép cac hinh 1ap phwong canh 1cm thanh mot hinh lap phuong
lownscos dién tich toan phan 1a 600cm’. Sau d6 ngudi ta son tit ca cac mat cua khdi
1ap phuong d6. Hoi:

a) C6 bao nhiéu hinh 1ap phuong nhé di dung dé xép thanh hinh 14p phuong 16n?

b) C6 bao nhiéu hinh l1ap phuong nhé chi dugc son ding mot mat?



Pé thi vao Iép 6 nam hec 2008-2009

Bai 1: Tim s6 a, biét rang: (1,257xa + 1,743xa)-2008=2009.

Bai 2: Tim sd b, biét réng:(l—ljx(l—ljx(l—ljx(l—lj _b
2 3 4 5) 100

Bai 3: Mot nén nha hinh chit nhat c6 chiéu dai 9m, chiéu rong bﬁng 2/3 chiéu dai.

Nguoi ta ding cac vién gach hinh vuéng canh 3dm dé 1at nén nha do, gia tién mdi vién

gach 14 14.250d. Hoi lat ca nén nha thi hét bao nhiéu tién mua gach? (Gia thiét dién

tich phan mach vita khong dang ké)

Bai 4: Hiéu cua hai s6 1a 1,25. Néu tiang s6 trir 1én ba lan thi dugc mot sé méi 16n hon
s6 bi trir 14 5,75. Tim hai s d6.
Bai 5: Lop 6A c6 5 to di trong cdy, s6 ngudi trong mdi to bang nhau. Mdi mot ngudi

trong dugc 4 hodc 5 cdy. Biét tong sb cdy cua ca 16p trong duge 200 cay. Hoi co bao
nhiéu ban tréng dugc 4 cay? Bao nhiéu ban trong dugc 5 cay?



Pé thi vao l6p 6 nam hoc 2009-2010
Bai 1:
a) Tim s6 tu nhién nho nhit c6 dang 20ab sao cho né déng thoi chia hét cho 2, 3 va 5.
b) Tim s6 tu nhién a, biét: 0,75 : (0,2 - 0,125) <a < 11,05
Bai 2: Mot ngudi mua 500 cai bat, mdi chuc bat gia 40.000d . Khi chuyén chd da bi vo
mot sd cai bat. Mdi cai bat con lai nguoi dé ban véi gia 5.0004 va dugce 1ai 20% so véi
tién mua bat. Hoi s6 cai bat da bi v& khi chuyén chg?
Bai 3: Luc 6 gio sang mot xe tai di tir A d¢én B. Sau d6 1 gid mot xe tic — xi di tir B vé

A. Hai xe gip nhau luc 9 gio sang ngay hom d6. Tinh van toc ctia mdi xe. Biét rang
van toc xe tac — xi gap doi van tdc cua xe tai va quang duong AB dai 210km.

Bai 4: Mot hinh tam giac ABC c¢6 dién tich 1a 2010m’. Trén canh AB léy hai diém M,
N sao cho AM=MN=NB, Trén canh AC ldy diém P, Q sao cho AP=PQ=QC. Hiy tinh
dién tich hinh MNPQ.

Bai 5: Lép 6A c6 40 hoc sinh. S6 hoc sinh gioi béng 2/3 s hoc sinh kha. Sb hoc sinh
kha bang % sb hoc sinh trung binh. S6 hoc sinh yéu c6 trong khoang tir 1 dén 5 em.
Hay tinh sb hoc sinh ting loai?



Pé thi vao l6p 6 nam hoc 2010-2011

Bai 1: Két qua kiém tra mon toan cua 16p 5B dugc xép thanh 3 loai: giodi, kha va trung
binh. Ti s6 hoc sinh gi61 so v&1 hoc sinh kha 1a 1/3, ti s6 hoc sinh kha so v6i hoc sinh
trung binh 1a 2/5. Hoi bao nhiéu hoc sinh dugc xép loai gioi?

Bai 2: Tinh d6 dai cac canh AB, BC, CA cua tam giac ABC,biét réng:
AB +BC=8(cm), BC+CA =9 (cm)vaCA+ AB =7 (cm)

Bai 3: Hiéu hai s6 bang 2,25. Tim hai s6 d6, biét rang néu ting s trir 1én ba lan thi ta
duge mot s6 méi 16n hon so bi trir 12 4,25.

Bai 4: Cho tam giac ABC, D la diém chinh gitta ciia BC, E 1a diém chinh giita ctia CA,
AD cit BE & G. Hay chimg to AG gap d6i GD.
Bai 5: Nguoi ta quan sat mot xe lira di qua mot chiée cau dai 60m mat 12 giay. Ciing

v6i1 van toc do, no di qua mot chiéc cau khéac dai 150m mat 18 giay. Tinh van toc va
chiu dai cta xe ltra?



